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Ποιες είναι οι µεγαλύτερες προκλήσεις που αντιµετωπίζει η εταιρεία αυτή τη στιγµή;

Ο Όµιλος Cosmos αποτελείται από 5 εταιρείες, απασχολεί 300 εργαζόµενους και διαχειρίζεται      
έναν κύκλο εργασιών που αγγίζει τα 75 εκατοµµύρια ευρώ. Με µια ευρεία και πολυδιάστατη 
δραστηριότητα, η οποία καλύπτει από τις υποδοµές πληροφορικής και τα Data Centers έως την 
ανάπτυξη λογισµικού, την Τεχνητή Νοηµοσύνη και την Κυβερνοασφάλεια, ο Όµιλος αντιµετωπίζει 
προκλήσεις που ποικίλλουν ανά τοµέα.

Πρωταρχικός µας στόχος είναι να παραµείνουµε πρωτοπόροι σε κάθε κλάδο, ενώ σε βάθος χρόνου 
φιλοδοξούµε να εδραιώσουµε τη θέση µας ως ο κορυφαίος όµιλος τεχνολογίας στην Ελλάδα και την 
Κύπρο.

Αυτό απαιτεί ένα σαφή, στρατηγικό και ταυτόχρονα ευέλικτο επιχειρησιακό σχεδιασµό, που να 
προσαρµόζεται στις ανάγκες και να αξιοποιεί τις ευκαιρίες κάθε εποχής. Με την Cosmos να 
συµπληρώνει τα 37 χρόνια επιτυχούς πορείας, η µεγαλύτερη πρόκληση που αντιµετωπίζουµε είναι   
να εξασφαλίσουµε ότι η πρωτοπορία αυτή θα συνεχιστεί για τα επόµενα 40 χρόνια.

Ποιες είναι οι βασικές προτεραιότητές σας για το επόµενο έτος;

Οι προτεραιότητές µας για το επόµενο έτος εστιάζονται τόσο στη δυναµική διείσδυση στην αγορά,  
όσο και στην τεχνολογική εξέλιξη. Στην αγορά πρωταρχικός µας στόχος είναι η επιτυχής υλοποίηση 
των µεγάλων έργων του δηµοσίου τηρώντας τα αυστηρά χρονοδιαγράµµατα ολοκλήρωσης και η 
επέκτασή µας στον ιδιωτικό τοµέα, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Κύπρο, ενισχύοντας τη θέση µας 
στην αγορά.

Σε επίπεδο τεχνολογίας θα εστιάσουµε στην ανάπτυξη νέου λογισµικού για την κάλυψη των αναγκών 
της αγοράς, στην ενίσχυση της παρουσίας µας στον τοµέα της Κυβερνοασφάλειας, προσφέροντας 
πρωτοποριακές λύσεις που διασφαλίζουν την προστασία κρίσιµων υποδοµών, και στην εδραίωση της 
νέας θυγατρικής µας, NovelCosmos στην αγορά του ΑΙ.

Ποια είναι τα κύρια ανταγωνιστικά πλεονεκτήµατα που σας ξεχωρίζουν από τους 
ανταγωνιστές σας;

Αν και δεν συνηθίζουµε να µιλάµε για τον εαυτό µας, θα έλεγα ότι η φιλοσοφία µας βασίζεται σε   
τρεις θεµελιώδεις αρχές:

l Αυθεντικότητα και πρωτοπορία: Χαράσσουµε τη δική µας πορεία, εστιάζοντας στη δηµιουργία 
καινοτοµίας, υιοθετώντας επιλεκτικά τις βέλτιστες πρακτικές που ευθυγραµµίζονται µε τις αξίες 
µας.

l Πελατοκεντρική προσέγγιση: Οι πελάτες µας αποτελούν τον πυρήνα της ύπαρξής µας. 
Κατανοούµε τις ανάγκες τους και επικεντρωνόµαστε στο να τους παρέχουµε εξειδικευµένες 
λύσεις που τους προσφέρουν πραγµατική αξία.

l Ανθεκτικότητα και επιµονή: Δεν κάνουµε πίσω, ανεξαρτήτως του µεγέθους της πρόκλησης. 
Πιστεύουµε ότι ο αγώνας κρίνεται µέχρι το τελευταίο λεπτό - και εµείς πάντα παίζουµε για τη νίκη.

Με αυτές τις αξίες, ο Όµιλος Cosmos συνεχίζει να διακρίνεται σε έναν 
ιδιαίτερα ανταγωνιστικό και συνεχώς εξελισσόµενο κλάδο.
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*Εκτίµηση

Κύκλος Εργασιών 2024: €75 εκατ.*

61,8
Κύκλος

Εργασιών

6,9%
Περιθώριο

EBITDA

4,3
Κέρδη
EBITDA

64,5
Σύνολο
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Δηµήτρης Δάφνης
Πρόεδρος & CEO

Επωνυµία & Έτος Ίδρυσης
Cosmos Business Systems, 1988
Επικοινωνία
Παύλου Μπακογιάννη 44, 14452, Μεταµόρφωση, 
2106492800, email: cosmos@cbs.gr
www.cbs.gr
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Sales & software
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